
 وزارج انررتٍح انىطىٍح

 الأكادٌمٍح  انجهىٌح نهررتٍح و انركىٌه

 جهح سىش ماسح درعح

 وٍاتح اوسكان أٌد مهىل

 انمجال ذصحٍح  الإمرحان  الإقهٍمً  نىٍم  شهادج  اندروش  الإتردائٍح 

( ن8 )أضع و أوجس  -  1  
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( ن4 )أحسة و أخرسل   -  2  
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( ن4 )أرذة  الأعداد ذرذٍثٍا ذساٌدٌا   - 3  
 

  ن4                                22 > 3,14 > 3,10  > 3,05   > 15   
     5                                               7 

 
:           ألاحظ أن    

15  = 3,0                22  = 3,1425 
 5                           7 

( ن4 ):  انفائدج انسىىٌح  - 4  
 

                      x12  = 200 Dh 250 ن2                
                                                                     15 

:انمثهغ تاندرهم   
 

 أوشطح  عددٌح
  ن20

 مادج  انرٌاضٍاخ
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 x 100   =  4000 Dh 200                           ن2                             
                                                                   5 
 

( ن8)أحىل إنى انىحدج انمطهىتح   - 1  
 

293  kg + 2807 q = 280,993  t   3 ن   5,61 km  = 56100  dm         1ن  

46,3 dm3  + 37 dl = 50 l             337     ن  cm2 =  0,0037 m2       ن1         

  
( ن4 )مسأنح   - 2  

 
        dm2ب   (انمعٍه)مساحح انقاعدج  - 1

20  x  15  =    300  =  150  dm2           1ن  
     2                2 

 dm3حجم  انمىشىر  انقائم  ب - 2

    150 x 60  = 9000 dm3    2ن   
 

أوشطح 
 انقٍاش

  ن11

 ( ن1  ) 65 °  قٍاسها [AÔB]ارسم  زاوٌح  - 1
 

 AÔB = 65°استعمال  المنقلت  و التأكد أن   
                                                          ن1
 
 

 
 ( ن3 ) انمثهث  انمرساوي  انساقٍه  – 2
 

 AB = 5 cm  و  BC = 4 cmاستعمال المسطرة  في    
 

 Aآثار البركار عند النقطت 
  ن3 
 

 ( ن3  )  [ACB ]حساب قٍاش انساوٌح - 3
 

ACB  = 180 – ( 90+35) 
ACB  =  180 – 125       
ACB  = 55°                  

 
  ن3 

4- 
    إنشاء الدائرة التي مركزهاO   و شعاعها    r= 3 cm 

 
  ن1       استعمال  البركار

أوشطح 
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  3حساب المحيط بX2X3,14 = 18,84 cm 

  ن1
   3حساب المساحت بx3x3,14 = 28,26 cm2 

 ن1
 

 

O 
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 انمذج انسمىٍح
 ساعح و وصف

انرٌاضٍاخ:  انمادج   انمعامم 

 الأوشطح انرقىٌمٍح انرىقٍط
 

 انمجال
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:ضع و أوجس - 1  
 

     245 - 592,46        ؛                               16,83  + 304,57
            
65,72 x 5,2                                      2,3 ÷ 76,36        ؛ 
 

أحسة  و اخرسل -  2  
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   رذة الأعذاد انرانٍح ذرذٍثا ذساٌذٌا تاسرعمال انرمس انمىاسة-3
 

      ؛     3,10
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𝟓
  ؛     3,14  ؛     3,05   ؛       
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 3  نمذج  سىح و 5 %وضع  شخص  مثهغا  مه انمال فً تىك تسعر - 4

  . dh 250أشهر فحصم عهى فائذج قذرها  

.احسة انفائذج انسىىٌح- أ  

.  أحسة انمثهغ - ب  

 

أوشطح 
 عذدٌح

  ن20

 
 

  ن1

  ن1  

  ن3

  ن 3

 

  ن3

حىل ما ٌهً إنى انىحذج انمطهىتح- 1  
5,61 km = ……………. dm 

37 cm2    = ……………….. m2 

293 kg  + 2807 q  = ……………    t 

46,3 dm3  +  37  dl = ………………..l 

  :مسأنح  – 2
   و  قاعذذه  عهى  شكم  dm  60أحسة حجم مىشىر قائم ارذفاعه  

 dm  15     و   dm 20معٍه  قٍاش  قطرٌه  هما     

 

أوشطح 
 انقٍاش

  ن11

 الأكادٌمٍح انجهىٌح نهررتٍح و انركىٌه وزارج انررتٍح انىطىٍح

 جهح سىش ماسح درعح

لوٍاتح اوسكان أٌد مهى  

 انممهكح انمغرتٍح
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ن 2  

  
 
 

ن 3  

 
 
 
 
 

  ن1
 

  ن1
 

  ن1

 65°    قٍاسها [AÔB]أرسم  زاوٌح  -  1
 

  AB = 5 cmحٍث  أن   A  مرساوي  انساقٍه  رأسه   ABCارسم مثهثا - 2

 BC= 4 cmو   
 

3 -ABC  ًمثهث  قائم  انساوٌح  ف  A   
 

 ABC      °35 =تحٍث 
  

 [ACB]أحسة  قٍاش  انساوٌح     
 

   r  = 3 cm        و شعاعها Oأوشئ دائرج مركسها    - 4

 
 أحسة  محٍط انذائرج- أ
 

 (  Π =3.14  )                 ملاحظح                أحسة مساحح  انذائرج- ب
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                             35° 
 
  
 
 
  

أوشطح 
 هىذسٍح

( ن9)   
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